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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Υπ’ αριθμ. 22/2006 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Ωδείου 
Λάρισας, που αφορά έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 2005. 

Στην Λάρισα σήμερα την 28η Μαρτίου του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη 
και  ώρα  19.00  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε 
συνεδρίαση,  ύστερα  από την  με  αρ.  5480/22-3-2006  πρόσκληση του  Προέδρου  αυτού,  η 
οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2) 
Ζωή Ακριβούλη, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Ελένη Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου,  6)  Βασίλειος  Δημητρίου,  7)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  8)  Κων/νος 
Καραμπάτσας,  9)  Χριστόδουλος  Καφφές,  10)  Ροδόπη  Κουρσούμη,  11)  Γρηγόριος 
Κουτσομάρκος, 12) Γεώργιος Κρομμύδας, 13) Βάϊος Κυριτσάκας, 14) Γεώργιος Λαμπρούλης, 
15) Ιωάννης Λάτσιος, 16) Κων/νος Μέγας, 17) Αθανάσιος Μητσιός, 18) Χρήστος Μίχος, 19) 
Αργυρώ Μουκίου, 20) Μάρκος Μπανιός, 21) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 22) Κων/νος Νότας, 
23)  Ιωάννης  Οικονόμου,  24)  Χρίστος  Οικονόμου,  25)  Αγις  Παπαστεργίου,  26)  Κων/νος 
Σαμαρίνας, 27) Παναγιώτης Σάπκας, 28) Μιχαήλ Τσακίρης, 29) Αστέριος Τσεκούρας, 30) 
Ιωάννης Τσιτσιανούδης και 31) Ιωάννης Φλώρος.

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλία, 2) Κων/νος Κακαδιάρης, 3) 
Βάϊος  Καραϊσκος,  4)  Ειρήνη  Κατσίγρα,  5)  Καλλιόπη  Παπαστεργίου  και  6)  Μάνθος 
Τζιαστούδης.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  αφού  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία  (σε  σύνολο  αριθμού 
συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 
95 παράγραφος 2 τoυ Π.Δ 410/95 "περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", 
δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του 
Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος   του  Δημάρχου  κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 



Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Ζωή 
Ακριβούλη, Κων/νος Καραμπάτσας και Γεώργιος Λαμπρούλης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση σχετικά με την υπ’ αριθμ. 22/2006 
απόφαση  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας,  που  αφορά  έγκριση 
απολογισμού οικονομικού έτους 2005 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 198,3 & 203 του Π.Δ. 410/95
2. Την  με  αρ.  22/2006 απόφαση Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Δημοτικού  Ωδείου 

Λάρισας,  που  αφορά  έγκριση  απολογισμού  οικονομικού  έτους  2005,  ο  οποίος 
παρουσιάζει:
ΕΣΟΔΑ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ:  1.553.812,30 ευρώ
ΕΞΟΔΑ:       1.551.464,96 ευρώ
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ        2.347,34 ευρώ

3. Την  διαφωνία  των  Δ.Σ.  Βαγενά  Γεώργιου,  Καφφέ  Χριστόδουλου  &  Αγι 
Παπαστεργίου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εκφράζει την σύμφωνη γνώμη του για την απολογισμό εσόδων εξόδων οικον. έτους 
2005 του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, όπως λεπτομερώς αναφέρεται στην με αρ. 22/2006 
απόφαση του Δ.Σ. του παραπάνω Νομικού Προσώπου.
……………………………………………………………………………………………………
..

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ 
βαθμού και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το  παρόν  συντάχθηκε  αναγνώσθηκε  και  αφού  βεβαιώθηκε  υπογράφεται  όπως 
παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΣ
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΩΔΕΙΟ  ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 17-11-1930  (ΦΕΚ 337  τ.Α΄)

ΑΠΟΦΑΣΗ  22
ΑΠΟ  ΤΟ  Νο  4/2006 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

            ΠΕΡΙΛΗΨΗ :  «Απολογισμός  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας     
                                       οικονομικού  έτους  2005»………………….

Στη  Λάρισα  σήμερα  την  16η  του  μηνός  Μαρτίου  του  έτους  2006  ημέρα  Πέμπτη 
και  ώρα  20:00΄  συνεδρίασε  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας 
ύστερα  από  την  υπ. αριθμ.143/10.03.06  πρόσκληση  του  Πρόεδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε 
σύμφωνα  με  τους  ορισμούς  των  άρθρων  84  και  119  του  Π.Δ.  410/95.

Παρόντες  ήταν  οι  κ.κ. Χρίστος Οικονόμου – Πρόεδρος, Καλλιόπη Παπαστεργίου 
-Αντιπρόεδρος,  Ναυσικά  Μπαρμπούτη,  Βασίλειος  Λουτρίδης,    Απόστολος   Γκίνιας, 
Ματθαίος  Τζιαστούδης,  Βασίλειος  Σταμουλάκης Δημήτριος Γκούνης, Ροδόπη Κουρσούμη, 
Εσδράς Μωυσής, Απόστολος Λιάλιος 

Το   Διοικητικό   Συμβούλιο   βρέθηκε   σε   απαρτία  (Σε   σύνολο   αριθμού   11 
Συμβούλων  ήταν  όλοι  παρόντες  οι  έντεκα (11)  αποτελούντες  την  απόλυτη  πλειοψηφία 
αυτού,  άρθρο  8  του  Π.Δ.  410/95  «περί  κυρώσεως  του  Δημοτικού  και  Κοινοτικού 
Κώδικα»  δηλ.  τον  αμέσως  μεγαλύτερο  ακέραιο του  μισού  του  νομίμου  αριθμού  των 
μελών  του  συμβουλίου)  εισέρχονται  στη  συζήτηση  των  θεμάτων.
         Ο  κ.  Πρόεδρος  εισηγείται  τον  απολογισμό  του  έτους  2005  όσο αφορά :
α. στον εκπαιδευτικό- καλλιτεχνικό ως  κατωτέρω :

Το  Δημοτικό  Ωδείο  Λάρισας  συνεχίζοντας  την  παράδοση  που  έχει  δημιουργήσει 
στα  75  χρόνια  λειτουργίας  του,  παρουσίασε  και  για  το  2005  ένα  πλούσιο  έργο  τόσο 
στον  εκπαιδευτικό  όσο  και  στον  καλλιτεχνικό  τομέα.

Το  2005  λειτούργησαν  στο  Δ.Ω.Λ.  οι  παρακάτω  σχολές,  στις  οποίες  ο  αριθμός 
των  σπουδαστών  ανήλθε  σε :

Α/Α Σ Χ Ο Λ Η  Δ.Ω.Λ. ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ
1 ΠΙΑΝΟΥ 231
2 ΒΙΟΛΙΟΥ    38  
3 ΒΙΟΛΟΝΤΣΕΛΟΥ                               9   
4 ΚΟΝΤΡΑΜΠΑΣΟΥ                           6
5 ΞΥΛΙΝΩΝ  ΠΝΕΥΣΤΩΝ                      50
6 ΧΑΛΚΙΝΩΝ  ΠΝΕΥΣΤΩΝ                    8
7 ΚΡΟΥΣΤΩΝ                                 14  
8 ΚΙΘΑΡΑΣ                                     101
9 ΜΟΝΩΔΙΑΣ                                    18
11 ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ  ΜΟΥΣΙΚΗΣ               32
12 ΑΝΩΤΕΡΩΝ  ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ                  48
13 ΑΚΟΡΝΤΕΟΝ                                     15  
14 ΑΡΜΟΝΙΟΥ                                   13    
15 ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ  ΜΟΥΣΙΚΗΣ            47
16 ΜΟΥΣΙΚΗΣ  ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ              9
17 ΠΡΟΩΔΕΙΑΚΗΣ   85    
18 JAZZ –ROCK - POP                       50
19 ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ 10
20 ΠΡΟΩΔΕΙΑΚΗ  ΝΗΠΙΩΝ 54
21 ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ                             10

                                  Σύνολο

3



ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ  - ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  Δ.Ω.Λ.
Την  χρονιά  που  πέρασε, δόθηκαν  συνολικά  20  πτυχία  και    διπλώματα :

Σχολή  ανώτερων  θεωρητικών :   4  πτυχία  αρμονίας,  1   πτυχίο  φούγκας,  
Σχολή  πληκτών - τμήμα  πιάνου :  4  πτυχία,   2  διπλώματα 
Σχολή  βυζαντινής  εκκλησιαστικής  μουσικής : 3 πτυχία,  4  διπλώματα   
Σχολή  κιθάρας : 1   πτυχίο 
Σχολή  μονωδίας : 1   πτυχίο

Σπουδαστές  μας  πήραν  μέρος  και  διακρίθηκαν  σε  διαγωνισμούς.
Συγκεκριμένα,  στο  7ο  Διεθνές  Χειμερινό Φεστιβάλ  Κιθάρας  Βόλου   που  οργάνωσε  το 
Ωδείο  Φουντούλη  οι : 

 Γεώργιος Αργυρίου,  της  τάξης  του  καθ. Ευαγ. Σφήκα,  Α΄  βραβείο  στην  Β΄ 
κατηγορία

 Κων/νος  Μπαράκος,  της  τάξης  του  καθ. Αθ. Δρόσου,  Β΄  βραβείο  στη  Δ΄ 
κατηγορία 

 Χρήστος  Ντάβαρος,  της   τάξης   του  καθ.  Αθ.  Δρόσου,   Β΄   βραβείο  στη   Δ΄ 
κατηγορία 

 Δημήτριος  Ντόλκος,   της  τάξης   του   καθ.  Αθ.  Δρόσου,   Β΄   βραβείο   στη   Γ΄ 
κατηγορία

 Αρετή Θάνου, της  τάξης  του  καθ. Αθ. Δρόσου,  Γ΄  βραβείο  στη  Γ΄ κατηγορία
Στον  20ο πανελλήνιο  Διαγωνισμό Πιάνου  ΧΟΝ,  ο  Φίλιππος  Καραμπιάλης  της  τάξης  του 
Απόστολου Αλεξίου, απέσπασε την υψηλότερη διάκριση στην Α΄κατηγορία, το 1ο βραβείο 
εκτός συναγωνισμού καθώς και χρυσό μετάλλιο.

ΜΟΥΣΙΚΑ  ΣΧΗΜΑΤΑ  ΤΟΥ  Δ.Ω.Λ.

Η  Μικτή  Χορωδία  του   Δ.Ω.Λ.   υπό  τη   διεύθυνση  του   Δημήτρη  Καρβούνη. 
Πραγματοποίησε  στην  αίθουσα  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας, συναυλία  με  έργα του 
Μάνου Χατζιδάκι  και  με έργα θρησκευτικής μουσικής τόσο στη Λάρισα όσο και στην Αγιά. 
Στα  πλαίσια  της  αδελφοποίησης  της  Λάρισας  και  του  Ρύμπνικ,   έδωσε  συναυλίες  στην 
Πολωνία  παρουσιάζοντας  με  μεγάλη  επιτυχία  ελληνικά  τραγούδια.  Έλαβε  μέρος  στις 
εορταστικές  εκδηλώσεις  για  τα  «Αχίλλεια»,  συμμετείχε  σε  εορταστικές  συναυλίες  στο 
Κηποθέατρο παρουσιάζοντας ένα πλούσιο πρόγραμμα καθώς και το «Άξιον Εστί» του Μίκη 
Θεοδωράκη, σε συναυλίες που πραγματοποιήθηκαν  για την απελευθέρωση της Λάρισας και 
για  έναρξη  του  Οδοντιατρικού  Συνεδρίου.  Έλαβε μέρος   στην  πανηγυρική συναυλία  που 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού των 75 χρόνων από την ίδρυση του Δ.Ω.Λ. και 
τέλος πραγματοποίησε στην  αίθουσα  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας, την  καθιερωμένη 
χριστουγεννιάτικη  συναυλία 

 Η   Παιδική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του  Δημήτρη  Καρβούνη, 
παρουσίασε  ένα  πλούσιο  καλλιτεχνικό  έργο  με  πολλές  εμφανίσεις    στη  πόλη  μας. 
Έλαβε  μέρος   στην   τιμητική  εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  στην  μνήμη  της  Ήβης 
Βοζαλή.  Πραγματοποίησε   συναυλία με  έργα  του  Μάνου  Χατζιδάκι,   έλαβε  μέρος  στην 
εορταστική  συναυλία  στο  Κηποθέατρο.  Συμμετείχε   σε  εκδηλώσεις  στο  Ηρώδειο 
παρουσιάζοντας τον «Άρχοντα των Δαχτυλιδιών» (την πρώτη  διοργάνωσε η Αμερικανική 
Πρεσβεία). Έλαβε μέρος  στη συναυλία που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού 
των 75 χρόνων από την ίδρυση του Δ.Ω.Λ. στο Κηποθέατρο Αλκαζάρ  παρουσιάζοντας το 
«Άξιον Εστί» του Μίκη Θεοδωράκη. Συμμετείχε με μεγάλη επιτυχία στο Χριστουγεννιάτικο 
Φεστιβάλ  Χορωδιών  που  έλαβε  χώρα  στην  Κατερίνη.  Έδωσε   μικρή  χριστουγεννιάτικη 
συναυλία  σε  εκδήλωση της ΕΛΜΕ.  Τέλος, εμφανίσθηκε στην  αίθουσα  του  Δημοτικού 
Ωδείου  Λάρισας, με  την  καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη  συναυλία 
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Η Χορωδία  Βυζαντινής  Μουσικής,  υπό  τη  διεύθυνση  του Θανάση  Παναγούλη,  η 
οποία  συγκροτήθηκε  στο  πλαίσιο  του  εκπαιδευτικού  προγράμματος,  με  σκοπό  αφενός 
να  προβάλλει  το  εκπαιδευτικό  έργο  που  επιτελείται  στο  Δ.Ω.Λ.,  αφετέρου  να  δώσει 
στο   ευρύτερο  κοινό   της   Λάρισας   και   της   περιοχής   αυθεντικές   εκτελέσεις   του 
βυζαντινού   μέλους.  Έλαβε   μέρος   και   παρουσίασε   πρόγραμμα   στα   πλαίσια   των 
εκδηλώσεων  που  διοργάνωσε  το  Δημοτικό  Ωδείο  Λάρισας,  με  τα  χορωδιακά  του 
συγκροτήματα,  ερμηνεύοντας  σε  καθαρά  βυζαντινό  ύφος  θρησκευτικούς  ύμνους  της 
εκκλησίας   μας,   αφιερωμένοι   στο   Θείο   Πάθος.  Απέδωσε  με  πληρότητα  ύμνους  της 
Μεγάλης  Εβδομάδας στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, συμμετείχε στην τελετή λήξης του 
σχολικού έτους,  στις  Χριστουγεννιάτικες   εκδηλώσεις  του  Δ.Ω.Λ.  και  έδωσε  συναυλία 
με  επίκαιρους  ύμνους.

Το  Συγκρότημα  Παραδοσιακής  Μουσικής  του  Δ.Ω.Λ.  υπό  τη  διεύθυνση  του 
Γιώργου Δεληγιάννη  ιδρύθηκε  το  1987  με  σκοπό  τη διάσωση   και  διάδοση  της 
παραδοσιακής  μουσικής  στις  νεότερες  γενιές.  
Παρουσίασε  πλούσιο  πρόγραμμα  σε εκδήλωση αφιερωμένη στον Κ.Σβάρνα στην αίθουσα 
του   Δ.Ω.Λ.,  το   οποίο  διοργάνωσε  ο  Σύλλογος  Βερδικουσιωτών  και  ο  Πολιτιστικός 
Οργανισμός Δήμου Λαρισαίων. Συμμετείχε στην επίσημη τελετή της Νομαρχίας Λάρισας και 
του Δήμου  Λαρισαίων για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821. Εμφανίστηκε  παρουσιάζοντας 
τραγούδια   από   διάφορες   περιοχές   της   Ελλάδας   σε  πολιτιστική  εκδήλωση  στα 
Εκπαιδευτήρια Κ.Ντόλκου -Ν.Μπακογιάννη
Πήρε μέρος στην τελετή λήξης της Γιορτής Πηνειού του Δήμου                          Λαρισαίων,  
καθώς και στις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου                          Ανατολιτών «Ιωάννης 
ο Πρόδρομος» στην  Ανατολή Αγιάς και  στις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Περιβαλλοντικού 
Συλλόγου Σκήτης  στη  Σκήτη. Ως  αναγνώριση  της  μακρόχρονης  και  επίμονης  δουλειάς 
που  συντελείται, συμμετείχε με  επιτυχία   στην έκθεση ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ με την  Τ.Ε.Δ.Κ στη 
Θεσσαλονίκη.  Με σκοπό  την  προβολή  της  αυθεντικής  παραδοσιακής  μουσικής  έδωσε 
την   καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη συναυλία  στην  αίθουσα  συναυλιών του  Δ.Ω.Λ. 
Εμφανίστηκε  στον  τηλεοπτικό  σταθμό «ΘΕΣΣΑΛΙΑ TV», παρουσιάζοντας  ένα  πλούσιο 
μουσικό  πρόγραμμα . 

Η  Φιλαρμονική του  Δ.Ω.Λ.,  υπό  τη  διεύθυνση  του  Γιώργου  Μηνά,   πραγματοποίησε 
τις  καθιερωμένες  εμφανίσεις  της  στις  εθνικές  και   θρησκευτικές  γιορτές  της  πόλης. 
Παρουσίασε  προγράμματα  σε  ευαγή  Ιδρύματα,  σε  πλατείες  και  συνοικίες  της  πόλης. 
Στο  πλούσιο  έργο  της,  η  Φιλαρμονική  του  Δ.Ω.Λ.  συμμετείχε  

 σε  λιτανεύσεις  εικόνων,  περιφορά  επιταφίου 
 στη  βράβευση  των  αθλητών  από  τον  Αθλητικό  Οργανισμό  Δήμου  Λάρισας
 καταθέσεις  στεφάνων
 στα  καθιερωμένα  εωθινά  και  παρελάσεις 
 στις  εορταστικές  εκδηλώσεις του  Κιλελέρ 
 σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε  στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης
 στην   εκδήλωση   που   πραγματοποιήθηκε   στο   χώρο   του   μνημείου 

«Αντιαεροπορικός»
 σε εορταστικές εκδηλώσεις της Ολυμπιακής Παιδείας
 σε συναυλία στο Συκούριο
 σε συναυλία  τελετής λήξης της σχολικής χρονιάς του Δ.Ω.Λ.
 σε Φεστιβάλ Φιλαρμονικών που πραγματοποιήθηκε στα Φιλιατρά
 σε  Διεθνές  Φεστιβάλ  Φιλαρμονικών  που  πραγματοποιήθηκε  στην  Κρακοβία  της 

Πολωνίας
 στο  Πρόγραμμα  εορτασμού  της  Απελευθέρωσης  της  Λάρισας  από  τον  Τουρκικό 

ζυγό 
 στην  ετήσια  εκδήλωση  προς  τιμήν  των  πεσόντων  κατοχής 1941-44  της  Ένωσης 

Συνταξιούχων  Αναπήρων  & Θυμάτων  Εθνικής  Αντίστασης
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 σε  εκδηλώσεις  που   πραγματοποιήθηκαν  στα  Πυροβολικά
 σε εκδήλωση της Φλόγας Αιμοδοτών
 σε  εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  από  τους  συνταξιούχους  του  ΟΣΕ
 σε εκδήλωση του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων 
 στην  επέτειο  απελευθέρωσης  της  Λάρισας  από  τη  Γερμανική  Κατοχή,  
 στην εκδήλωση του Συλλόγου Κυπρίων
 στις  εκδηλώσεις  για  το  άναμμα  Φώτων  - Κεντρική  Πλατεία 
 στα  Χριστουγεννιάτικα  και  Πρωτοχρονιάτικα   κάλαντα 

πραγματοποίησε :
 συναυλία για τα θύματα της Ν.Α. Ασίας
  συναυλία στο 7ο Λύκειο 
 εορταστική συναυλία  για την 28η Οκτωβρίου 1940 
 πανηγυρική συναυλία για τα 75 χρόνια του Δ.Ω.Λ.

 
               Στην  αίθουσα  συναυλιών  του,  το   Δ.Ω.Λ.  διοργάνωσε   μουσικές  βραδιές  με  το 
δυναμικό  του  ή  με  καλλιτέχνες  που  μετακάλεσε :
• Συναυλίες  σπουδαστών  κατωτέρων  και  ανωτέρων τάξεων του  Ωδείου, με  σκοπό 

να  δείξουν  τη  δουλειά  τους  και  να  εξοικειωθούν  με το  κοινό.
• Τιμητική εκδήλωση στην  μνήμη της  καθηγήτριας πιάνου Ήβης Βοζαλή,  από τους 

συναδέλφους Χρ. Κτιστάκη, Ι. Σιοπούδη, Στ. Κοτρώτσιο,                                      Σ.  
Αποστολοπούλου, Γ. Στεφανοπούλου, Θ. Κυρζίδη, Θ. Καλαμπάκα, Θ. Χαρό και από την 
Παιδική Χορωδία του Δ.Ω.Λ. υπό τη διεύθυνση του Δημήτρη Καρβούνη. 

• Ρεσιτάλ πιάνου του Χρήστου Λενούτσου, με έργα W.A. Mozart, L.v.Beethoven, F.Liszt. 
Με  σπουδές  στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, έχει δώσει πολλά  ρεσιτάλ  και  συναυλίες 
στην  Ελλάδα  και στο  εξωτερικό. Εντυπωσιακό  ήταν  και  το  ρεσιτάλ  πιάνου  που 
έδωσε  και  στην  αίθουσα  το  Δ.Ω.Λ., αποσπώντας   θερμότατο  χειροκρότημα  

• Συναυλία Στ. Κοτρώτσιου και Βασ. Κακαγιάννη  με έργα  του 20ου αιώνα για κλαρινέτο 
και πιάνο συνθετών από τη Βόρεια Ιρλανδία, Αργεντινή, Πολωνία, Ουγγαρία, Ρωσία και 
Αγγλία.

• Συναυλία Σάντρας Αποστολοπούλου  και Χρύσας Οικονόμου με έργα για φλάουτο και 
πιάνο.  Το  πρόγραμμα περιελάβανε έργα συνθετών από την εποχή του μπαρόκ και  τη 
ρομαντική εποχή.

• Ρεσιτάλ   πιάνου  με  τον  Απόστολο  Αλεξίου,  με  έργα  L.v.  Beethoven,  F.Chopin, 
C.Debussy,  M.Ravel G.Gershwin.  Ο  καταξιωμένος  καθηγητής  πιάνου  και  θεωρητικών 
απέδωσε  τα  μουσικά  κομμάτια   με   τέτοιο  τρόπο,  αποδεικνύοντας  την  πραγματικά 
σπουδαία ικανότητα του σολίστ.

• Βραδιά αφιερωμένη στον  Franz Schubert  με την πιανίστα Ιωάννα Σιοπούδη,  τον 
βαρύτονο Βασίλη Δήμα-Τσιριγώτη και την Ανδρική Χορωδία  του Μουσικού Συλλόγου 
Λάρισας  υπό  τη  διεύθυνση  του  Δημήτρη  Καρβούνη.  Μια   ξεχωριστή   συναυλία  που 
κατασυγκίνησε  το  κοινό,  αφού  οι  ερμηνείες  όλων  των  συντελεστών  ήταν  άψογες, 
προσφέροντας την επάρκεια που απαιτούσε η ερμηνείας τους.

• Συναυλία με το τρίο «Αντιθέσεις» που αποτελείται από τους Γιώτα Στεφανοπούλου-
βιολί,  Στέλιο  Κοτρώτσιο-κλαρινέτο  και  Ιωάννα  Σιοπούδη  –πιάνο.  Με   θαυμάσια 
επιλογή  έργων  των  H.Riethmueller, C.Ives, E.Krenek, G.C. Menotti και Α.Arjutiunian, οι 
τρεις  Λαρισαίοι  μουσικοί,  με  πληθωρικό  ταλέντο  και  υψηλό  επίπεδο  γνώσεων, 
γοήτευσαν   τους   φιλόμουσος   που   έσπευσαν   να   ακούσουν   τα   έργα   μουσικής 
δωματίου.  

• Ρεσιτάλ πιάνου του Χρήστου Κτιστάκη.  Στο πλαίσιο του εορτασμού  των «Αχιλλίων 
2005» ο διευθυντής της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Δήμου Λαρισαίων, ερμήνευσε έργα 
L.v.Beethoven  F.Chopin. Ο  Λαρισαίος  μουσικός  με  σπουδές  και  ρεσιτάλ  τόσο  στην 
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Ελλάδα  όσο  και στο  εξωτερικό,  έδωσε  τον  καλύτερό  του  εαυτό και  το  δικό  του ύφος 
στις  ερμηνείες,  αφήνοντας άριστες  εντυπώσεις  με  την  εμφάνισή του.   

• Συναυλία από τους  Dis is Da Drum.  Το σύνολο που αποτελείται  από  τους : Γιάννη 
Τρυφερούλη,  Κώστα  Χαμπίπη,  Γιάννη  Μακρυγιάννη,  Γιώργο  Κατσάρα,  Νίκο 
Κουτσούγκουλο, Γιάννη Αυγερινό,  Ρόλη Γιαμοπούλου και  Σωτήρη Σφήκα, παρουσίασε 
ήχους κρουστών του 20ου αιώνα που εντοπίζονται στην ελληνική μουσική παράδοση, αλλά 
και στη Λατινική Αμερική.

• Συναυλία για την τελετή λήξης της σχολικής χρονιάς στο Δ.Ω.Λ. Σε μια ιδιαίτερα ζεστή 
ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξης της σχ. χρονιάς, με τη συμμετοχή όλων 
των  σχημάτων  του  Δ.Ω.Λ.,  καθώς  και  του  συνόλου  κρουστών  Dis is Da Drum.Στην 
εκδήλωση  στην  οποία  έγινε  και   ένας  απολογισμός  του  εκπαιδευτικού   έργου  που 
επιτελέστηκε στο Δ.Ω.Λ., βραβεύτηκαν επίσης η κα Μαίρη Χατζηλάκου και ο κ. Αντώνιος 
Σακελλάριος για την γενικότερη προσφορά τους.

• Συναυλία της Συμφωνικής Ορχήστρας του Ρύμπνικ Πολωνίας.  Η  εκδήλωση  με την 
ορχήστρα της αδελφοποιημένης πόλης, πραγματοποιήθηκε με την ευκαιρία της έναρξης 
της νέας σχολικής χρονιάς και εντάχθηκε στο πρόγραμμα του εορτασμού των 75 χρόνων 
του Δ.Ω.Λ..  

• Συναυλία  της  Orkiestra Saromiejska της  πόλης  Κρακοβίας  της  Πολωνίας.  Η 
εμφάνιση  της  μπάντας  που  φιλοξένησε  το  περασμένο  καλοκαίρι  τη  Φιλαρμονική  της 
Λάρισας, πραγματοποιήθηκε  στο πλαίσιο του εορτασμού των 75 χρόνων του Δ.Ω.Λ.

• Συναυλία αφιέρωμα στο Κηποθέατρο για τα 80χρόνια του Μίκη Θεοδωράκη και για 
τα 75 χρόνια από την ίδρυση του Δ.Ω.Λ. και της ΔΕΥΑΛ. Παρουσιάστηκε ένα πλούσιο 
πρόγραμμα  που κράτησε καθηλωμένο το φιλόμουσο κοινό μέχρι και την τελευταία κίνηση 
του μαέστρου. 

• Πανηγυρική συναυλία για τον εορτασμό των 75 χρόνων από την ίδρυση του Δ.Ω.Λ. Η 
παρουσία όλων των σχημάτων του Ωδείου,  ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα από τους 
καθηγητές  του  Δ.Ω.Λ.,  καθώς  και   η  προσεγμένη  έκθεση  με  φωτογραφικό  υλικό  και 
παλαιά  μουσικά  όργανα,  λάμπρυναν   την  αίθουσα  συναυλιών  του  Ωδείου.  Ιδιαίτερα 
συγκινητική ήταν η στιγμή,  όπου τιμήθηκαν η ιδρύτρια του Δ.Ω.Λ., ο τ. γενικός του Δ.Σ., 
τ. Διευθυντές του Δ.Ω.Λ., καθηγητές, πρόεδροι και μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
Στα  πλαίσια   της  γενικότερης   θεώρησης  του  εκπαιδευτικού  προγράμματος  του  Δ.Ω.Λ. 
πραγματοποιήθηκε   σεμινάριο  πιάνου  από  τον  καταξιωμένο  πιανίστα,  σολίστ  και 
εκπαιδευτικό  Δημήτριο Τουφεξή.

ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ  ΟΡΧΗΣΤΡΑ  Δ.Ω.Λ.

Από  τον  Μάρτιο  του  2000,  επαναδραστηριοποιείται  η  Συμφωνική  Ορχήστρα  του 
Δ.Ω.Λ.  η  οποία  λειτουργεί   σε   νέα  βάση. Αποκτά καθαρά    επαγγελματική  ταυτότητα. 
Την  φιλόδοξη προσπάθεια αναλαμβάνει  να   στηρίξει  στα  πρώτα  της  βήματα,  οικονομικά, 
ο  Δήμος Λαρισαίων. Γεγονότα  που   συνέτειναν  στο  να  αναδειχθεί  ένα  καλλιτεχνικό 
σύνολο  που  υπόσχεται  πλέον  να  δώσει  ένα  νέο  πνεύμα  στα  μουσικά δρώμενα  της 
πόλης  μας,

Η  Συμφωνική  Ορχήστρα,  έχει  να  επιδείξει  ένα  πλούσιο  καλλιτεχνικό  έργο. 
Συγκεκριμένα  για  το 2005  έχουν πραγματοποιηθεί  οι  εξής συναυλίες :

 Έργα : Berlioz,Bach,Strauss, Khachaturian, Grieg, Brahms
                        Σολίστ : Δανάη Τίκωφ, Γιώργος Τσιαρδάκας –φλάουτο
                                       Δημήτρης Καραμανώλης -βιολί                                       

                                       Μουσική  Διεύθυνση :  Χρήστος  Κτιστάκης
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 Έργα : Ρέκβιεμ του Mozart  
                         Σολίστ : Β. Ποζίδου, Κλ. Καρακώστα, Π.Μανιάτη και Γ. Τζουβάρα 
                         Μουσική  Διεύθυνση : Χρήστος Κτιστάκης, Γιάννης Γράμψας, 
                                                                 Νίκος Ευθυμιάδης
Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Δήμου Λαρισαίων συνέπραξε με το φωνητικό σύνολο του 
Σύγχρονου Ωδείου Λάρισας και το φωνητικό σύνολο Δημοτικού Ωδείου Καρδίτσας σε τρεις 
συναυλίες που έλαβαν χώρα στην αίθουσα συναυλιών του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, καθώς 
και στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρικκαίων. 

 Έργα : W.A. Mozart, L.v. Beethoven 
                         Σολίστ : Δημήτρης Καρακαντάς -βιολί 
                         Μουσική  Διεύθυνση : Χρήστος  Κτιστάκης
Η συναυλία πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των εκδηλώσεων «Αχίλλια 2005»

 Έργα : Κλασσικού ρεπερτορίου
                         Μουσική  Διεύθυνση : Χρήστος  Κτιστάκης
  Η Συμφωνική  Ορχήστρα  Νέων του  Δήμου  Λαρισαίων στα  πλαίσια  των  εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων της,  ξενάγησε  τους  μαθητές  των σχολείων της  πόλης  με   μία σειρά από 
εμφανίσεις, στον αρμονικό κόσμο της μουσικής. 

   
 Έργα : Tschaikowsky, Dvorak, Strauss, Elgar
                      Μουσική  Διεύθυνση : Χρήστος  Κτιστάκης

Η  Συμφωνική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ.,  στην  προσπάθειά  της  να  κάνει  τη  συμφωνική 
μουσική  κοινή  γλώσσα  των  Λαρισαίων  μουσικόφιλων  και  έχοντας  αρωγούς  τόσο  τη 
Δήμο  Λαρισαίων  όσο  και  την  συμπαράσταση  του  κοινού  και  αυτόν  τον  χρόνο,  μετά 
από  μία  έντονη  και  αξιόλογη  προετοιμασία  παρουσίασε  ένα  πρόγραμμα  πλούσιο  σε 
έργα  και  μουσικές  παρουσίες.

Η  Μαθητική  Ορχήστρα  του  Δ.Ω.Λ. το  φυτώριο  της Συμφωνικής  Ορχήστρας 
έδωσε  συναυλίες,  υπό  τη  διεύθυνση  του  Χρήστου  Κτιστάκη  και  παρουσίασε  ένα 
πλούσιο  πρόγραμμα,  αφήνοντας  τις  καλύτερες  εντυπώσεις  στο  φιλόμουσο  κοινό  της 
πόλης  μας.
Αξίζει   να   σημειωθεί   ότι   οι   Μαθητικές   Ορχήστρες   «Μανώλης   Καλομοίρης»   & 
«Δημήτρης  Μητρόπουλος»  έδωσαν  τον  καλύτερό  τους  εαυτό  παίζοντας  κομμάτια 
κλασικού  &  μοντέρνου  ρεπερτορίου,  επιβραβεύτηκαν  από  το  κοινό  για  τις  προσπάθειες 
που  κατέβαλαν  όλη  αυτή  τη  χρονιά.

Το   Δημοτικό   Ωδείο   Λάρισας,   έδωσε   το   βήμα   σε   νέους,   ταλαντούχους 
σπουδαστές  του,  οργανώνοντας  ατομικά  ρεσιτάλ  ή  μουσικές  βραδιές.  

Πραγματοποιήθηκαν  οι  καθιερωμένες  επιδείξεις  και  συναυλίες   των  σχολών  και 
των  τάξεων  του  Δ.Ω.Λ.  Η  σκληρή  προσπάθεια που  καταβλήθηκε  κατά  τη  διάρκεια  της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας  επιβραβεύεται  από  το  κοινό  που  καταχειροκροτεί  κάθε  φορά 
τις  προσπάθειές  τους.

Επισημαίνεται  η  συμβολή  του  Δ.Ω.Λ.  στα  πολιτιστικά  δρώμενα  της  πόλης. 
Συνεργάστηκε  ή  διέθεσε  την  αίθουσα  συναυλιών  του  καθώς  και  τους  χώρους  του 
(Αίθριο,  αίθουσα  πολλαπλών  χρήσεων,  αίθουσα  υπογείου)  σε  μουσικές,  χορευτικές 
θεατρικές  και  άλλες   πνευματικές - κοινωνικές  εκδηλώσεις,  συνέδρια  επιστημονικών 
συλλόγων,  εκθέσεις  και  άλλα.
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Το  έργο  του  Ωδείου  είναι  πλούσιο  τόσο  σε  ποιότητα  όσο  και  σε  ποσότητα. 
Είναι  δύσκολο  όμως  να  αποδοθούν  σε  λίγες  σελίδες,  ο  μόχθος  των  σπουδαστών  του 
για  το  πρώτο  ηχόχρωμά  τους,  η  προσπάθεια  των  καθηγητών  τους  για  την  πρόοδο  των 
μαθητών  τους. Δεν  είναι  εύκολο  να  καταγραφεί  η  αγωνία  των  μουσικών  λίγο  πριν 
βγουν  από  τα  καμαρίνια  και  η  επιβράβευση  που  έρχεται  με  το  χειροκρότημα  του 
κοινού.  Η   Διεύθυνση,   εκπαιδευτικό,   διοικητικό,  τεχνικό   και   βοηθητικό  προσωπικό, 
προσπαθούν  καθημερινά  να  εκπληρώσουν  στο  ακέραιο  το  σκοπό  του  Δημοτικού 
Ωδείου  Λάρισας  και  να  επιβεβαιώσουν τα  75  χρόνια  που  το  ίδρυμα  υπηρετεί  την  πόλη 
μας,  τιμώντας  την  τέχνη  και  τον  πολιτισμό. ---
 β. στον οικονομικό απολογισμό  έτους 2005 ως  κατωτέρω :
           Τα έσοδα του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας διακρίνονται σε τακτικά και έκτακτα.
Τακτικά:
• Το σύνολο των διδάκτρων για το 2005 ανήλθε στο ποσό των 370732,46 (μειωμένο από το 

2004 κατά 19267,50€)    
• Η  τακτική  επιχορήγηση  του  Δ.Λ.  για  το  2005  ανήλθε  στο  ποσό  των  700.000,00€ 

(αυξημένη σε σχέση με το 2004 κατά 11600,00€)
• Η  τακτική  επιχορήγηση  του  Δ.Λ.  για  την  Συμφωνική  Ορχήστρα  Νέων  Λαρισαίων 

ανήλθε στο ποσό των 50000,00€ η οποία μαζί με τα έσοδα από τις
   Συναυλίες κάλυψε τις ανάγκες λειτουργίας της ΣΟΝΛ
Τα έσοδα από την παραχώρηση χρήσης της αίθουσας ήταν 19214,00€ 
Τα έσοδα από τους τόκους καταθέσεων σε 11,91€ 

                              ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 1.139.958,37
Έκτακτα έσοδα:  
• Έκτακτη επιχορήγηση του Δ.Λ. για την κάλυψη  παλαιών οφειλών σε ασφαλιστικά ταμεία 

(ΤΥΔΚΥ, ΤΑΔΚΥ)  97919,30 €    έτσι το Ωδείο κάλυψε παλαιά οφειλή υπέρ ΤΥΔΚΥ 
(1/2/2004-31/12/2004) και την παλαιά οφειλή του ΤΑΔΚΥ 2004 

• Οι Δωρεές που δόθηκαν στο ΔΩΛ το 2005 ανήλθαν στο ποσό των 5.500,00€ 
• Οι  κρατήσεις των εργαζομένων που αποτελούν λογιστικό έσοδο στο προϋπολογισμό για 

τον ισοσκελισμό του ως έξοδο ανήλθαν στο ποσό των 283.708.37€ 
• Τα έσοδα του ΔΩΛ από τις συναυλίες που πραγματοποιήθηκαν από όλα γενικά τα σχήματά 

του  ήταν  της  τάξης  των  23.060,000€  από  αυτά  όμως  εισπράχθηκαν  τα  22.325,00€  και 
οφείλονται τα 735,00€ 

• Από τα  βεβαιωμένα  παλαιά  έκτακτα  έσοδα εισπράχθηκε  μέρος  της  οφειλής  του  Δήμου 
Γιάννουλης  από  εμφανίσεις  της  φιλαρμονικής  σε  εκδηλώσεις  του  ήτοι  το  ποσό  των 
1482,12€ 

 
                              ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ
411.669,79

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΕΚΤΑΚΤΩΝ  ΕΣΟΔΩΝ -735,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΕΣΟΔΩΝ
410.934,79

Το σύνολο των τακτικών και των εκτάκτων εσόδων του ΔΩΛ μαζί με το υπόλοιπο του 
ταμείου του οικονομικού έτους 2004 αναλυτικά έχει ως κατωτέρω: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 1.139.958,37
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ   411.669,79

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2004 2.919,14
     ΣΥΝΟΛΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΩΝ 
ΕΣΟΔΩΝ

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ -735,00
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   ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ 
ΕΣΟΔΩΝ

1.553.812,30

¨Εξοδα
Το Ωδείο απασχολεί:  
25 τακτικούς εκπαιδευτικούς 
1 τακτική Διοικητική Υπάλληλο, 
3 εργατοτεχνικό προσωπικό αορίστου χρόνου,   
28 συμβασιούχους ωρομίσθιους  εκπαιδευτικούς,   
1 συμβασιούχο έργου Διοικητική Υπάλληλο, 
1 επιμελητή στην Φιλαρμονική, 
1 καθαρίστρια, 
 5 μαέστρους με σύμβαση μίσθωσης έργου των μουσικών σχημάτων του ΔΩΛ, 
38 εκτελεστές στην Φιλαρμονική  με απευθείας ανάθεση  εκτέλεσης εργασιών.   
          Συνολικά και για να είναι πιο κατανοητή η εικόνα των απασχολούμενων έχουμε: 
29 άτομα μόνιμο προσωπικό  
36 άτομα με σύμβαση μίσθωσης έργου και 
38 εκτελεστές μουσικών οργάνων στην φιλαρμονική με απευθείας ανάθεση
αναλυτικά οι αμοιβές του προσωπικού έχουν ως εξής:

Άλλα έξοδα
• Σε ασφαλιστικά ταμεία  και Φόρους το ΔΩΛ κατέβαλε το ποσό των 301405,47 €
• Σε επικοινωνίες (ΟΤΕ, ΕΛΤΑ κλπ) 5019,24€
• Για δημόσιες σχέσεις 8633,13€
• Για φιλοξενίες ( οδοιπορικά διαμονή κλπ μουσικών και εκπαιδευτικών 13214,08€ από αυτό 

το ποσό πληρώθηκαν τα 12926,08€ και οφείλονται τα 288,00€
• Για λοιπά λειτουργικά έξοδα του ΔΩΛ  το ποσό ανήλθε σε 41477,30€ και πληρώθηκαν από 

αυτά τα  37695,96€ και οφείλονται τα 3853,34€
• Για την ενίσχυση των θυμάτων του σεισμού του Ν.Α. ΑΣΙΑΣ δόθηκε το  ποσό των 

1035,00€
• Για τις λειτουργικές δαπάνες της Φιλαρμονικής   και για την προμήθεια στολών  το 

συνολικό ποσό ανήλθες στα 32134,87€ και από αυτά οφείλονται τα 342,00€ αφού 
πληρώθηκαν τα 31792,87€ 

• Για οφειλές παρελθόντων οικονομικών ετών (Χ.Ε. 2004) 9491,56€            

ΑΠΟΔΟΧΕΣ  ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  769085,41 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 202408,55 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 101186,49 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ  ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ 56118,37
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ ΔΩΛ 3865,62
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  2400,00
ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 183,25
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 6229,57
ΕΦΑΠΑΠΑΞ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΥΠΑΛ/ΛΟΥ 
ΑΟΡ.ΧΡΟΝΟΥ 

8299,20

                                                                                         ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΜΟΙΒΩΝ

10



Ανακεφαλαιώνοντας  τα έξοδα έχουμε:

αντιπαραθέτοντας τα έσοδα και τα έξοδα του οικονομικού 
έτους 2005 του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας, έχουμε τα εξής: 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ           1.553.812,30 €  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ  ΕΞΟΔΩΝ   1.551.464,96 €

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2005 ( ταμείο)
ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ                                    2.347,34  € 
Το  Δ.Σ.  του  Δ.Ω.Λ.  άκουσε  την  εισήγηση  του  κ. Προέδρου   και  

ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Όχι  ψήφισαν  οι  : Δημ.  Γκούνης  δηλώνοντας  ότι  μειώθηκαν τα έσοδα από τα δίδακτρα 
κατά  5% παρά την αύξηση κατά 10% (μείωση μαθητών).

Βασίλειος   Σταμουλάκης   δηλώνοντας   ότι  πρέπει  να  αναβαθμισθεί  το 
Δ.Ω.Λ. και να δοθεί κίνητρο για να έρθουν στο Δ.Ω.Λ. οι λαϊκές οικογένειες. Σημειώνεται ότι 
με  τέτοιους  απολογισμούς  και  προϋπολογισμούς  δεν  είναι  δυνατόν να  μιλάμε για  μείωση 
διδάκτρων.

Ροδόπη  Κουρσούμη δηλώνοντας  αρχικά  ότι  δεν  υπάρχει  καμία 
αμφισβήτηση  και  αμφιβολία,  σε  ότι  αφορά  τη  διαχείριση  και  την  ενημέρωση,  καθώς 
και  την  προσεκτική  και  αναλυτική  δουλειά  που  επιτελέστηκε  για  την   υλοποίηση  του 
απολογισμού. Η καταψήφιση δεν αφορά τον απολογισμό χρήσης. Τέλος, αναφέρει ότι μπορεί 
να υπάρχει βελτίωση στην πληρωμή  κάποιων  Ταμείων, αλλά δεν υπάρχει βελτίωση στην 
αύξηση των επιχορηγήσεων, στο θέμα της μείωσης των μαθητών, στο θέμα των διδάκτρων 
κ.λ.π. 

Απόστολος Γκίνιας  δηλώνοντας  ότι καταψηφίζει  τον  απολογισμό για 
γενικότερους πολιτικούς λόγους.
Ναι  ψήφισαν  οι  : Καλλιόπη Παπαστεργίου -Αντιπρόεδρος, Ναυσικά Μπαρμπούτη, 

Βασίλειος Λουτρίδης,  Ματθαίος  Τζιαστούδης, Εσδράς Μωυσής, Απόστολος 
Λιάλιος       

Εγκρίνει  τον  απολογισμό  του  Δημοτικού  Ωδείου  Λάρισας  έτους  2005,  όπως  παραπάνω 
αναλύεται.

Η   απόφαση  έλαβε  αριθμό  22.
Συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται.

ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΩΔΕΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                ΤΑ  ΜΕΛΗ
ΧΡΙΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

Ακριβές  αντίγραφο
Λάρισα, 16.03.2006

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  Δ.Σ.  ΤΟΥ  Δ.Ω.Λ.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ   
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΟΙ 301405,47 
ΛΟΙΠΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 62104,94 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ – ΔΩΡΕΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ – ΣΥΛΛΟΓΩΝ 1035,00
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΧΕ 2004 9491,56
ΔΑΠΑΝΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 32134,87
ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ 2005  0
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ 2005 -4483,34
ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2005 1551464,96
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
& ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 25-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α΄)

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 

ΤΟΥ   ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ   ΩΔΕΙΟΥ   ΛΑΡΙΣΑΣ

ΧΡΗΣΗΣ    2005

                                                                                                       Η αναφορά των ποσών είναι σε  Ευρώ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
Δ/ΝΣΗ ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ν.Δ. 25-11-1930 (ΦΕΚ 337 τ.Α΄)
Πλατεία Λαού,   Λάρισα   41221
Β’ΑΠΟ Λάρισας, ΑΦΜ 099275125

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 2005

                                                                                                                                                                   Ε Σ Ο Δ Α
   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟ

ΓΙΣΘΕΝΤΑ
ΒΕΒΑΙΩΘΕ

ΝΤΑ
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕ

ΝΤΑ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ
01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ  ΑΠΟ 

ΑΚΙΝΗΤΗ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

011.1
ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ – 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΙΘΟΥΣΑΣ  ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ

40.000,00 19214,00 19214,00 0,00

                       Σ Υ Ν Ο Λ Ο   Κ.Α.   01 40.000,00 19214,00 19214,00 0,00
02 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ 

ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

021.1 ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΕ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ

100,00 11,91 11,91 0,00

                  Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.    02
100,00 11,91 11,91 0,00

03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΕΛΗ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

031.9 ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 33.000,00 28644,00 28644,00 0,00

032.9 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ 384.504,86 342088,46 342088,46 0,00
                     
                      Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   03 0,00

04 ΦΟΡΟΙ  -  ΕΙΣΦΟΡΕΣ

041.1 ΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΘΕΑΜΑΤΩΝ

0,00 0,00 0,00 0,00

                   Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    04 0,00 0,00 0,00 0,00

05 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

051.9 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΣ

700.000,00 700.000,00 700.000,00 0,00

051.11 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Δ.Λ. ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ 
ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΔΩΛ

50.000,00 50.000,00 50.000,00 0,00

   
         Σ Υ Ν Ο Λ Ο           Κ.Α.   05 750.000,00 750.000,00 ,00 0,00
 ΓΕΝ  ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α. 0 
(01+02+03+04+05)

1.207.604,86 1.139.958,37 1.139.958,37 0,00

     ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
              Σ Ε       Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Α 1.207.604,86 1.139.958,37 1.139.958,37 0,00

13



                                                                                                                                                           Ε Σ Ο Δ Α
   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙ

ΣΘΕΝΤΑ
ΒΕΒΑΙΩΘΕ

ΝΤΑ
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕ

ΝΤΑ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ

     ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
         ΑΠΟ Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Α 1.207.604,86 1.139.958,37 1.139.958,37 0,00

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ
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 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ
131.1 ΕΠΙΧΟΡ/ΣΗ  ΥΠΠΟ, ΥΓΝΑ. 

Κά  ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ 6000,00 0,00 0,00 0,00
131.2 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Δ.Λ. ΤΗΣ 

ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

0,00 0,00 0,00 0,00

131.4 ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΣ 

250000,00 97919,30 97919,30 0,00

131.9
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

3000,00 0,00 0,00 0,00

131.10
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟ-ΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝ.

3000,00 0,00 0,00 0,00

131.11
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΣΤΗ 
ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ

3000,00 0,00 0,00 0,00

131.12
ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΓΙΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΣΤΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ 

3000,00 0,00 0,00 0,00

Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   13 ,00 0 0 0,00

14
   
        ΔΩΡΕΕΣ

141.1 ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΩΛ 3000,00 2500,00 2500,00 0,00

141.2 ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ

3000,00 2500,00 2500,00 0,00

141.3
ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ  

3000,00 0,00 0,00 0,00

141.4
ΔΩΡΕΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΤΟΥ ΔΩΛ   3000,00 500,00 500,00 0,00

                     
                  Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    14 ,00 ,00 ,00 0,00
     Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    13+14
                                ΣΕ  ΜΕΤΑΦΟΡΑ 280000,00 103419,30 103419,30 0,00
 ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
          Σ Ε       Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Α 1.487.604,86 1.243.377,67 1.243.377,67 0,00
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                                                                                                                                                               Ε Σ Ο Δ Α    

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣ

ΘΕΝΤΑ
ΒΕΒΑΙΩΘΕ

ΝΤΑ
ΕΙΣΠΡΑΧΘΕ

ΝΤΑ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ

     ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
         ΑΠΟ Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Α 1.487.604,86 1.243.377,67 1.243.377,67 0,00
                Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    13+14        
                        ΑΠΟ  ΜΕΤΑΦΟΡΑ 280000,00 103419,30 103419,30 0,00

16
ΛΟΙΠΑ   ΕΚΤΑΚΤΑ         
          ΕΣΟΔΑ

162 ΕΣΟΔΑ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ

162.1 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΥΔΚΥ
         (ΕΡΓ.+ΑΣΦ.)

80.000,00 76349,15 76349,15 0,00

162.2 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΑΔΚΥ 19.500,00 18916,50 18916,50 0,00

162.3 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΙΚΑ 
(ΕΡΓ.+ ΑΣΦΑΛ.) 

65.000,00 52754,09 52754,09 0,00

162.4 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ  ΦΜΥ-ΦΕΕ-
ΧΑΡΤ.-ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣ.

105.000,00 104391,80 104391,80 0,00

162.5 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

29.000,00 30679,22 30679,22 0,00

162.6
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΧΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΟΥ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΤΠΥ & ΤΔΑ

3.000,00 617,61 617,61 0,00

           ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α.   162 ,00 0,00
164 ΛΟΙΠΑ  ΕΚΤΑΚΤΑ    

         ΕΣΟΔΑ

164.1 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

4.000,00 4.000,00 4.000,00 0,00

164.2 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝ

7000,00 5335,00 4600,00 735,00

164.3 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚ

3000,00 300,00 300,00 0,00

164.4 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΚ

12.000,00 11925,00 11925,00 0,00

164.5 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣ  ΜΙΚΤ.ΧΟΡΩΔΙΑΣ

3000,00 1500,00 1500,00 0,00

164.6 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣ ΠΑΙΔ.ΧΟΡΩΔΙΑΣ 

3000,00 0,00 0,00 0,00

                Σ Υ Ν Ο Λ Ο    Κ.Α.   164 ,00 ,00 ,00 ,00

              ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.  1        
                             (13+14+16) 613500,00 410187,67 409452,67 ,00
   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
                      ΣΕ    ΜΕΤΑΦΟΡΑ 1.821.104,86 1.550.146,04 1.543.986,04 ,00

 Ε Σ Ο Δ Α 
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Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣ
ΘΕΝΤΑ

ΒΕΒΑΙΩΘΕ
ΝΤΑ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕ

ΝΤΑ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕ

Α 
ΥΠΟΛΟΙΠΑ

     ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ
         ΑΠΟ Μ Ε Τ Α Φ Ο Ρ Α 1.821.104,86 1550146,04 1543986,04 ,00

     2
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ
    21             Τ Α Κ Τ Ι  Κ 

Α

211.1
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΕΤΗ ΤΑΚΤΙΚΤΑ ΕΣΟΔΑ

0,00 0,00 0,00 0,00

                     Σ Υ Ν Ο Λ Ο  Κ.Α.    21 0,00 0,00 0,00 0,00

22
   
        Ε Κ Τ Α Κ Τ Α

222.1

ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 
ΑΠΟ   ΒΕΒΑΙΩ ΜΕΝΑ  ΚΑΤΑ 
ΤΑ ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟ 
ΜΙΚΑ ΕΤΗ   ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΕΣΟΔΑ  

3976,00 1482,12 1482,12 0,00

                 ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α.   22 3976,00 1482,12 1482,12 0,00

              ΓΕΝΙΚΟ    ΣΥΝΟΛΟ  ΚΑ  2 3976,00 1482,12 1482,12 0,00

3 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

31 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2003

311.1
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΕΙΣ 
ΝΕΑ

2919,14 2919,14 2919,14 0,00

                       
                       ΣΥΝΟΛΟ ΚΑ 3 2919,14 2919,14 2919,14 0,00
ΓΕΝΙΚO ΣΥΝΟΛΟ     ΕΣΟΔΩΝ     
                           ΚΑ    (0+1+2+3) 1.828.000,00 1.554.547,30 1.553.812,30 735,00

   
Κ Α      ΤΙΤΛΟΣ      ΚΩΔΙΚΟΥ 

ΠΡΟΥ
ΠΟΛΟΓΙ

ΣΜΟΣ
2005

ΤΡΟΠΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΕΝΤΑΛΘΕ
ΝΤΑ 

ΤΑΚΤΟ
ΠΟΙΗΘΕ

ΝΤΑ

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΑ

ΠΛΗΡΩ
ΤΕΑ

   0 ΓΕΝΙΚΑ   ΕΞΟΔΑ 
  01 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ & ΜΕΛΩΝ 

Δ.Σ.
011.1 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ 

ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. 0,00 2400,00 2400,00 2400,00 0,00
011.2 ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ & ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

1200,00 0,00 0,00 0,00 0,00

                                ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α. 01 1200,00 2400,00 2400,00 2400,00 0,00
   02 ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΩΝ 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
   021 ΜΕ   ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ
021.1.1 ΑΜΟΙΒΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ 2000,00 0,00 0,00 0,00 0,00

021.3.1
ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ 108000,00 106500,00 105473,39 105473,39 0,00

021.3.2
ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

13000,00 10350,00 10325,40 10325,40 0,00

021.3.3
ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ JAZZ-
ROCK-POP

12000,00 10121,00 9310,46 9310,46 0,00

021.3.4
ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

4500,00 3000,00 2096,10 2096,10 0,00

021.3.5
ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΕΡΓΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΝΥΚΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΩΛ

2000,00 2850,00 2849,84 2849,84 0,00

021.3.6
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΥΜΒΑ-
ΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΔΙΟΙΚ/ΚΗΣ,  
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ & 
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑΣ ΧΩΡΩΝ  ΔΩΛ

40000,00 38795,00 36958,27 36958,27 0,00

021.3.7 ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

7500,00 7500,00 7280,16 7280,16 0,00

021.3.8
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΙΚΤΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΔΩΛ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

5300,00 5300,00 5220,00 5220,00 0,00

021.3.9
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΔΩΛ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣ. ΕΡΓΟΥ 6100,00 6100,00 6030,00 6030,00 0,00

021.3.10
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑ-ΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ  ΜΕ ΣΥΜΒ. ΕΡΓΟΥ

3300,00 3300,00 3214,00 3214,00 0,00

021.3.11
ΑΜΟΙΒΗ ΜΑΕΣΤΡΟΥ ΧΟΡΩΔΙΑΣ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΔΩΛ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

680,00 680,00 680,00 680,00 0,00

021.4.1
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΕΛΩΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ – ΔΙΠΛΩΜΑ 
ΤΙΚΩΝ & ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

8000,00 6500,00 6229,57 6229,57 0,00

021.4.2
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΔΩΛ 40000,00 56150,00 56118,37 56118,37 0,00

021.4.3
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΤ/ΝΙΚΩΝ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ & ΣΥΝΑΥΛΙΩΝ 1500,00 3870,00 3865,62 3865,62 0,00

021.4.4
ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ  ΕΛΕΥΘ  ΕΠΑΓΓ/ΤΙΑ

0,00 200,00 183,25 183,25 0,00

                                ΣΥΝΟΛΟ  Κ.Α. 02 ,00 ,00 0
   ΓΕΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ  ΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 255080,00 263616,00 0,00
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Σελίδα   18  από  18

Ε Σ Ο Δ Α Ε Ξ Ο Δ  Α
Κ.Α ΕΙΔΟΣ       ΕΣΟΔΟΥ ΠΟΣΟ Κ.

Α
                            Ε Ι Δ Ο Σ      Ε Ξ Ο Δ Ο Υ ΠΟΣΟ

011 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 19214,00 01
1

 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ &  ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. 2400,00

021 ΤΟΚΟΙ  ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ 11,91 02
1

ΑΜΟΙΒΕΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

255834,4
3

031 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ  ΕΓΓΡΑΦΕΣ  & ΔΙΔΑΚΤΡΑ 370732,4
6

03
2

ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 96895,13

051.
9

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 700000,0
0

04
2

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔ/ΜΕΝΩΝ 
(ΕΦΑΠΑΞ)

8299,20

051.
11

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ 
ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ

50000,00 06
1

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ     (ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ, 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ)

5019,24

131 ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

97919,30 06
2

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 15608,40

141 ΔΩΡΕΕΣ 5500,00 07
2

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ 109,50

162 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΑΜΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖ/ΜΕΝΩΝ 
ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ

283708,3
7

11
1

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
& Α.Χ.)

769085,4
1

164 ΕΣΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 23060,00 12
1

ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 5678,91

222 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΑΛΑΙΩΝ ΕΤΩΝ 1482,12 12
2

ΔΑΠΑΝΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ – 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

10757,93

311 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2004 2919,14 13
1

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 1701,93

                             ΣΥΝΟΛΟ     ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ 
ΕΣΟΔΩΝ

0 13
2

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 
& ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

5566,33

14
1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΓΡΑΦ.ΥΛΗ & ΕΝΤΥΠΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ)

5833,00

 ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ  Γ.Ε/2005 ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ      

- 735,00 14
3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 3283,83

14
6

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

5450,55

14
7

ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 1744,41

15
1

ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ & 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ  ΚΤΙΡΙΩΝ         

395,30

15
2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ & ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΛΠΙΣΜΟΥ

955,61

21
2

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ & 
ΔΩΡΕΕΣ       

1035,00

41
1

ΑΠΟΔΟΣΗ  ΦΟΡΟΥ ΜΙΣΘΩΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΦΟΡΟΥ ΤΙΜ/ΓΙΩΝ 

105009,4
1

41
3

ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝ.ΕΤΩΝ

108992,4
9

5 ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 146292,2
9

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΑΛΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 2005
ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ Χ.Ε. 2005  ΠΡΟΣ ΑΚΥΡΩΣΗ & 

ΕΝΑΝΕΚΔΟΣΗ
4483,34

Γ Ε Ν Ι Κ Ο    Σ Υ Ν Ο Λ Ο     ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΩΝ 
2005

1553812,
30

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΜΕΙΑΚΑ 
ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ     2005 1551464,

96
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 31/12/2005   2347,34 €
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